



▲街舞組合「Diversity」最後奪冠，獲獎金十萬英鎊，並將有機會在專為英國王室舉辦的《皇家綜藝騷》中演出  
(路透社)

【本報訊】綜合外電三十一日消息：英國才藝節目《全英一叮》決賽三十日舉行，賽前的大熱門蘇珊·博伊爾（綽號「蘇珊大嬸」）再以成名曲《我曾有夢》強勢參賽，卻爆冷落敗，奪得第二名，冠軍由街舞組合「Diversity」（意即「多元化」）奪得。英國《世界新聞報》披露，「倒戈者」表示蘇珊成名後變了，她竟當眾爆粗口，不再是從前那個純樸的村婦。

# 成名後變「潑婦」 粉絲倒戈 蘇珊大嬸屈居亞軍

## 戴銀鏈染黑髮

才藝節目《全英一叮》在當地時間周六晚舉行決賽，四十八歲的蘇珊是第八個出場的參賽者，近來飽受媒體負面報道困擾的她，登場時氣定神閒，穿着一襲長袖及地紫色禮服，佩戴銀飾項鏈，挑染後的頭髮不見花白，與第一次參賽時的模樣相比，大相逕庭，更具明星風采。

她演唱四月初第一次參賽時，讓她一炮而紅，享譽全球的音樂劇《孤星淚》中《我曾有夢》(I Dreamed A Dream)一曲，精彩演出獲得三位評審及現場觀眾起立鼓掌，現場氣氛高漲。一路相挺蘇珊到底的評判摩根說，今天蘇珊不僅比第一次唱得更好，更是他擔任《全英一叮》節目評審以來所看過的最好的演出。另一位評判霍爾登說，蘇珊在巨大的壓力下，仍有充滿爆發力的演唱，「你做到了，蘇珊大嬸！」

以「毒舌」著稱的評判考埃爾則盛讚蘇珊不畏外界批評，仍決定參賽到底，並以優質演出，打敗那些批評者，勇氣可嘉。當考埃爾說出「我很欣賞你」的評語後，蘇珊隨及獻上飛吻。

但最終蘇珊在電話投票中僅得第二，在宣布「Diversity」獲勝後，蘇珊很有風度地表達祝賀之意，並說「表現最好的人獲勝」，衷心祝福他們。離開舞台前她還不忘搞笑一番，先是扭腰擺臀，再拉起長裙秀出大腿。

## 爆粗口毀形象

英國《世界新聞報》報道，蘇珊之所以在決



▲蘇珊未能奪冠，其支持者和蘇珊本人都難掩失望之情 (美聯社)

## 街舞組合奪冠

來自東倫敦及埃塞克斯的街舞組合「Diversity」最後奪冠，獲獎金十萬英鎊，並將有機會在專為英國王室舉辦的《皇家綜藝騷》中演出。蘇珊和色士風手史密斯分別屈居亞軍和季軍。

「Diversity」組合在二〇〇七年成立，同年曾在一次全英舞蹈比賽中勝出。其成員年齡介乎十二至二十歲之間，當中有三對兄弟。他們大都從事普通工作，有資訊科技系統工程師，也有浴室裝修師傅和電話推銷員。由於推廣人員紛紛邀請他們演出，如今他們可能放棄自己的正職，加入演藝隊伍，賺取數十萬英鎊收入。

決賽當晚，在該組合演出後，唯一的女評判霍爾登說：「你們的舞步準確，表現完美。把舞團對手『Flawless』（意即「無瑕」）打得落花流水。」

另一評判考埃爾則說：「如果要我評分，這將是我今晚唯一可以給十分的表演。」

# 奧巴馬伉儷百老匯看戲

【本報訊】綜合外電紐約三十日消息：美國總統奧巴馬上周六（五月三十日）放下繁重的公務，暫時把煩惱拋諸腦後，與妻子米歇爾「拖手仔」結伴前往紐約欣賞著名的百老匯舞台劇。奧巴馬說，他這樣做是要履行競選時的承諾。

奧巴馬上周六難得清閒，工作時間表內沒有重要的公開活動要出席，因此他要盡一盡做父親和丈夫的責任。早上，他親自前往球場觀看女兒瑪麗亞踢足球，在球場內逗留了一小時，為女兒打氣。之後，他便與米歇爾享受二人世界，乘坐一架小型飛機從華盛頓前往紐約，黃昏時分在著名的Blue Hill餐廳享受一頓豐富晚餐，之後便去看舞台劇。

奧巴馬交代助手向記者宣讀一篇聲明，內容說：「我今次陪同妻子到紐約，因為我在去年進行總統競選運動時曾經答應她，待一切安頓下來後，我便陪她去欣賞一齣百老匯舞台劇。」

他們買了票在貝拉斯科劇院內觀看著名劇作家奧斯古特·威爾遜(August Wilson)創作的《Joe Turner's Come and Gone》，故事以二十世紀初為背景



# 為非洲貧困兒童籌款 哈里王子紐約賽馬球

我非常激動。」

此次紐約行，哈里王子亦曾莊重訪問「九一一」恐怖襲擊現場。星期六上午，他參觀了紐約社區組織——哈萊姆兒童區。在那裡，他和塞西奧王子與正在準備畢業考試的學生交談。

哈里問九年級同學：「這裡誰是最好的學生？我以前總是差的學生！」

哈里有個綽號，叫做「派對王子」，他的紐約之行似乎有一部分是根據這個形象而設計的，其焦點是他的慈善工作。

哈里說：「我不想用統計數字來問你們，但是，當我說萊索托只是今天非洲種種美妙與悲慘的小小縮影時，請你們相信我。」

馬球賽向公眾免費開放，但坐在賽場對面貴賓帳篷裡的嘉賓，在草坪上野餐，每人最低五百美元，每張野餐桌為五萬美元。



# 蘇珊身價仍逾6000萬

儘管蘇珊大熱倒灶，傳媒預測她都會成名利就，今後會更紅。她有希望從電視、廣告及灌錄唱片的邀約中，賺取超過五百萬英鎊（約六千二百七十五萬港元）的收入。英國部分最閃亮的音樂界巨星早已排隊等候和她合作。蘇珊的偶像、音樂劇天后佩奇暗示，有可能和她二重唱；音樂劇作曲家韋伯也討論和蘇珊合作事宜。此外，蘇珊之前的演唱片斷，因涉及版權問題，將不再免費公開播出。

賽前被英國小報報道由於壓力過大失控爆粗口的蘇珊對自己屈居亞軍，並沒有深深不忿，她感謝遍布全球的「粉絲」，她說：「我想感謝大家給我的所有支持。」在被問到她感受到傳媒的

壓力是否值得時，她回答：「值得！我一上台就感到自在了。我被朋友包圍着。」她並表示：「我希望出一張專輯，我將即興上陣。這段旅程真令人難以置信，而且令人謙卑起來。感謝這一切！」

行內人士透露，蘇珊的第一個工作將會是為Syo——《全英一叮》評判之一的考埃爾擁有的唱片公司灌錄唱片。作家兼廣播員保羅·甘巴西尼預測唱片推出後將會大熱，因為蘇珊已成為電視「真人騷」史上最受歡迎的明星之一。「這張唱片肯定會暢銷，我們的範圍不再局限於全國而是全球。」「整個地球都在看着她，這些人之中只要有一小部分掏錢買唱片，都會令到唱片賣個滿堂紅。」



## 南非人道射殺擋淺巨頭鯨

五月三十日凌晨，南非開普敦好望角附近一個海灘上，幾十頭巨頭鯨擋淺。開普敦政府調動了警察、專家和環境保護者等數百人實施營救。他們頂著大風大浪，盡力使巨頭鯨游回大海。但營救人員將巨頭鯨移到大海後，它們又陸續游回海灘。十頭巨頭鯨在這個過程中痛苦死亡，剩下的三十五頭鯨最後被人道射殺。



# 6分鐘吞近6個披薩 小林尊再膺「大胃王」

的策略則乾淨得多。吃到第二個「P'zones」，小林尊開始扭轉情勢，從此一路領先。他先把金黃色的披薩剝成塊、對折，然後拿着盛水的白色紙杯，一邊喝水，一邊吃披薩。

短短六分鐘內，小林尊狼吞虎嚥吞下了五又四分之三個「P'zones」，切斯納特只吃了五個半敗北。

過去兩年於美國國慶日在紐約舉行的吃熱狗大賽中，小林尊都被切斯納特擊敗，今次奪冠可謂揚眉吐氣。賽後小林尊透過翻譯說：「披薩很有嚼勁，所以我的技巧是盡量多喝水，讓我嘴裡的派皮變軟。」因爲大賽規定參賽者不准把披薩浸在水裡。切斯納特說：「比賽很激烈。小林志在必得，雖然我是披薩長大的，但我節奏稍慢，被他迎頭趕上。」

小林尊表示，他今年將再度挑戰七月四日美國國慶吃熱狗大賽，之後將考慮退休。同時參賽的切斯納特則表示，屆時會再跟小林尊一較高下，看鹿死誰手。

(中央社)